

Prvo godišnje takmičenje Sportskog srca za kratku priču

Ispričaj svoju priču

Kaže se da svi imamo priču za ispričati. Neke mogu biti priče o ljubavi i razočarenju, neke pričaju o avanturističkoj hrabrosti, druge mogu biti unutrašnji dijalog koji se bori sa smislom života. Šta god da je vaša priča, mi želimo da je čujemo, želimo da je objavimo i želimo da je svet pročita.

Pošaljite svoju priču.

Takmičenje se organizuje u saradnji Sportskog srca (Sporting Hearts – SH), sa Fondacijom za obrazovanje Roma (REF) Evropskim romskim institutom za umetnost i kulturu (ERAC).

Svrha: ohrabrivanje mladih Roma, a naročito Romkinja, da pišu, da njihove priče budu saslušane i objavljenjene.

Razlog: romski glas mora da bude čut. I glas mladih Roma i Romkinja podjednako. Priče Romkinja će obogatiti ovu knjigu svojom jedinstvenošću I različitošću.

Teme: sve što želite svet da zna.

1. Da bi se kvalifikovao/la za učešće na ovom konkursu, učesnik/ca mora da ima 15-30 godina (na dan ili pre datuma zatvaranja konkursa), i mora biti državljanin/ka Srbije, ili, ako živi u inostranstvu, mora imati srpski pasoš. Od pisaca/spisateljica koji/e uđu u uži izbor može se tražiti dokaz o državljanstvu i/ili prebivalištu.

Podela se vrši prema starosnim grupama: 15-18, 18-25 i 25-30 godina starosti.

2. Dozvoljena su samo dva teksta po osobi.

3. Tekstovi, na srpskom jeziku, moraju biti originalni, izmišljeni i u potpunosti sopstveno delo; uslovi su takođe (ii) da ne krši autorska prava ili bilo koja druga prava bilo koje treće strane; (iii) ne kleveta bilo koje lice ili korporativno telo; i (iv) da se ne razmatraju na drugom mestu tokom trajanja procesa žiriranja ovog takmičenja, do objavljivanja užeg izbora u martu 2024. i da nisu prethodno emitovani ili objavljeni, uključujući onlajn.

4. Broj reči u vašoj priči mora da bude između 1000 i 2000 reči, isključujući naslov. Priče koje uđu u uži izbor biće objavljene i emitovane tačno onako kako su poslate, mimo očiglednih štamparskih grešaka, bez ikakve mogućnosti za dalju reviziju. Dakle, pošaljite svoju priču samo kada ste sigurni da nema grešaka.

5. Konkurs se ocenjuje anonimno, tako da da biste izbegli diskvalifikaciju morate biti sigurni da se vaše ime ne pojavljuje nigde u samoj priči, već samo na obrascu pošte ili onlajn obrascu za prijavu gde se to traži.

6. Na konkurs se možete prijaviti putem e-pošte ili poštom.

Formatiranje i zahtevi

Poštanske prijave treba kucati sa duplim proredom samo na jednoj strani A4 papira, sa numerisanim stranicama, raspoređenim tako da nijedna rečenica ne prelazi sa jedne stranice na drugu.

Poštanske prijave moraju biti propraćene formularom za prijavu koji možete preuzeti na www.sportinghearts.org, ili, da biste dobili odštampani formular za prijavu putem pošte, pošaljite zahtev na imejl: info@sportinghearts.org.

Priče je moguće poslati na sledeće adrese:

1. putem email-a:

- jelenabojic1979@gmail.com

2. poštom:

Fondacija za obrazovanje Roma, I i II sprat

Majke Jevrosime 51, 11000 Beograd

U slučaju da imate bilo kakva pitanja, možete se javiti na broj telefona:

069 635 342, Jelena Bojić Lutiger.

Priče se takođe mogu snimiti (na bilo koji uređaj za snimanje) ili ispričati direktno osoblju u kancelarijama REF-a ili ERIAC-a na dole navedenim adresama tokom njihovog radnog vremena od ponedeljka do petka, 9-17h. Oni se mogu poslati SH-u poštom ili ostaviti u REF-u ili ERIAC-u.

Trebalo bi da zadržite kopiju svog teksta, jer Sportsko srce ne može da vrati originale.

Sportsko srce neće nikada koristiti vaše lične podatke osim za potrebe takmičenja.

7. Datum otvaranja takmičenja je 15. avgust 2024. Datum zatvaranja je petak, 27. decembar 2024. Poštanske prijave koje primimo do tog datuma uključujući i taj datum biće prihvaćene. Krajnji rok za onlajn prijave je u petak 27. decembra 2024. u ponoć. Ovaj rok će se strogo primenjivati; neće biti pravljeni izuzeci. Prijave koje su uspešno predate onlajn dobiće automatsku potvrdu na navedenu adresu e-pošte. Sportsko srce se odriče odgovornosti za

zakasnele, izgubljene ili oštećene prijave i neće potvrditi prijem tajvih poštanskih prijava. Dokaz o slanju nije dokaz o prijemu.

8. Odluka sudija je konačna i Sportsko srce neće ulaziti u prepisku u vezi sa bilo kojom prijavom.

9. Podnošenjem prijave za takmičenje potvrđujete i slažete se da se svi tekstovi koji uđu u uži izbor mogu biti pročitani, reprodukovani i emitovani (u celini ili delimično) i na drugim platformama trećih strana.

Takođe potvrđujete da Sportskosrce može da koristi prijave koje su ušle u uži izbor u svrhe reklamiranja takmičenja i da može da ih objavi u celosti ili kao izvod u štampanom ili onlajn formatu (uključujući bez ograničenja veb lokaciju Sporting Hearts i druge platforme trećih strana). Ulešće na konkursu predstavlja prihvatanje ovih uslova. Slanjem priče, saglasni ste da ćete, u slučaju da uđete u uži izbor, pristati da vas Sportsko srce navodi kao autora/ku u svrhu promocije takmičenja.

10. Uspešni pisci sa prethodnom istorijom objavljivanja ne mogu da učestvuju na konkursu, jer je glavna svrha ovog konkursa da podstakne nove pisce, **a posebno spisateljice romskog porekla.**

11. Svih 10 uspešnih priča biće objavljeno, a autori će dobiti knjige u vrednosti od 50 evra.

12. Potvrđujete i saglasni ste da u meri u kojoj je to dozvoljeno zakonom, organizacija Sportsko srce neće biti odgovorna za bilo kakav gubitak ili štetu (bilo da su takva šteta ili gubici bili predviđeni, predvidivi, poznati ili nepoznati), uključujući finansijsku i/ili reputacijsku i/ili razočarenje, koje može da pretrpi neko od vas zbog ulaska u takmičenje ili zbog toga što je vaša priča pobednička.

Sa srećom!



ERIAN
SRBIJA

EVROPSKI ROMSKI
INSTITUT ZA UMETNOST
I KULTURU SRBIJA

Sporting Hearts:

Facebook: <https://www.facebook.com/sportinghearts.org/>

REF:

Facebook: <https://www.facebook.com/refserbiaemployment/>

Instagram: https://www.instagram.com/fondacija_za_obrazovanje_roma/

ERIAN:

Facebook: https://www.facebook.com/ERIANsrbija/?locale=sr_RS

Instagram: https://www.instagram.com/explore/locations/105840308337703/evropski-romski-institut-za-umetnost-i-kulturu-srbija-erian-srbija/?locale=en_AE%2B2

Adrese:

REF: Majke Jevrosime 51, 11000 Beograd, Srbija, I i II sprat

ERIAN: Majke Jevrosime 51, 11000 Beograd, Srbija, prizemlje

Broj telefona: 069 635 342, Jelena Bojić Lutiger